

时政新闻



自觉践行“三严三实” 聚焦“忠诚干净担当”

营造风清气正心齐劲足的政治生态

全市领导干部会暨“三查三保”活动 动员会昨日召开

传达学习省委中心组“三严三实”专题教育第一次学习研讨总结暨全省“三查三保”活动动员会精神,安排部署我市贯彻落实工作

本报讯(记者 张乔普) 昨日下午,我市召开全市领导干部会议暨“三查三保”活动动员会,传达学习贯彻省委书记郭庚茂在省委中心组“三严三实”专题教育第一次学习研讨总结暨全省“三查三保”活动动员会上的讲话精神,对我市“三严三实”专题教育和“三查三保”活动进行安排部署,动员全市上下以“三严三实”专题教育为契机,以“三查三保”活动为抓手,坚持问题导向,践行“三严三实”,推进全市改革发展稳定各项工作再上新台阶。

市委副书记、市长马懿出席会议并讲话,市委副书记、市委秘书长胡荃主持会议,市委常委、组织部长高建慧传达了省委书记郭庚茂在省委中心组“三严三实”专题教育第一次学习研

讨总结暨全省“三查三保”活动动员会上的讲话精神。

市领导白红战、王璋、郭锦昌、孙金献、薛云伟、张建慧、张延明等在郑的副市级以上领导干部出席会议。

马懿强调,要深化认识,领会精神,充分认识开展“三查三保”活动的重要性、必要性和紧迫性。开展“三查三保”活动,是省委贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要批示精神和中央政治局会议精神,结合河南实际和阶段特征作出的重大决策部署,充分体现了省委贯彻落实中央精神、以“三严三实”专题教育解决问题推进工作的坚定决心和鲜明导向。全市上下要切实统一思想统一到省委、省政府决策部署上来,以开展“三严三实”

专题教育为契机,以“三查三保”为抓手,深入查找经济社会发展中存在的突出问题,深刻反思作风方面“不严不实”问题,认真进行整改落实,推进郑州各项工作上台阶,为全省发展做出省会城市更大的贡献。

马懿要求,要聚焦问题,突出重点,以“三查三保”活动促进各项工作。要把“三查三保”活动与践行“三严三实”要求相结合,与推动全局工作相结合,坚持“一个导向”,把握“两个原则”,突出“三项重点”,确保问题得到有效解决、作风实现明显转变、工作取得更好成效。坚持“一个导向”,就是要坚持问题导向,认真查摆问题、剖析原因。把握“两个原则”,一是坚持标本兼治,既切实解

决“三查三保”活动中发现的突出问题,又着眼长远建立长期管用、执行有效的制度机制。二是坚持务求实效,遵循严的标准,真抓实干,求实求效,持续深化作风建设,不断增强干部履职尽责意识。突出“三项重点”,一是保安全,全面排查隐患,坚决避免重特大安全生产事故发生,确保人民群众的生命财产安全。二是保增长,突出“保增长、调结构、抓项目、优环境”,找准切入点、抓好着力点,确保全年目标圆满完成。三是保稳定,以解决影响民生改善的实际问题和侵害群众合法权益的突出问题为重点,加大工作力度,确保大局和谐稳定。

马懿强调,要抓住关键,严

格标准,确保“三严三实”专题教育扎实开展。一要进一步提高认识,强化责任,不断深化对开展“三严三实”专题教育重大意义和内涵实质的认识,切实履行好各级党委(党组)的主体责任和党委(党组)书记的第一责任人责任。二要把学习弘扬焦裕禄精神引向深入,以焦裕禄同志为镜子、为榜样,深入学习,树立典型,弘扬正气。三要抓好专项整治,确保整改到位。四要坚持以上率下,层层加压,确保“三严三实”专题教育扎实有效开展,实现两手抓、两不误、两促进。

各开发区、县(市)区党政主要负责同志,市直有关单位主要负责同志,市属新闻单位主要负责同志等参加会议。

省政府举办专题对接洽谈活动 牵线金融机构助力郑州发展

12个项目现场签约 总投资236.4亿元

本报讯(记者 张乔普) 昨日上午,省政府专题举办金融支持郑州经济发展对接暨签约仪式,我市现场推介发布179个项目、总投资2415.6亿元,其中现场签约12个项目、总投资236.4亿元。省委常委、常务副省长李克出席仪式并见证项目签约。

省政府金融办主任孙新雷、副主任李云,市领导马懿、孙金献、王跃华等出席签约仪式。

经过前期的梳理和沟通,我市此次推介发布179个项目、总投资2415.6亿元,年度投资687.2亿元,其中现场签约12个项目、总投资236.4亿元。179个项目中,工业类项目64个、总投资447.2亿元,服务业类项目46个、总投资595.6亿元,城市重大基础设施类项目39个、总投资549.5亿元,环境保护类项目6个、总投资33.4亿元,涉农类项目11个、总投资75.8亿元。

市委副书记、市长马懿在签约仪式上致辞时指出,省政府专题举办对接洽谈活动,帮助郑州市与广大金融机构牵线搭桥,共同为郑州经济社会发展提供支持和帮助,充分体现了对省会郑州建设发展的关心和厚爱。活动是政府、金融机构、企业之间战略合作关系的再深化、再提升,相信这一合作关系定能再上新台阶,结出新硕果。诚挚希望省政府及省直有关单位一如既往地关心、帮助和指导郑州的建设发展;希望广大金融机构持续创新金融产品,扩大信贷规模,降低融资成本,在助推地方经济发展中,实现自身业务的转型升级;郑州广大企业家要以此次对接洽谈活动为契机,主动加强与金融机构的对接沟通,不断提高企业信用等级,充分借力金融资本实现转型发展。

马懿表示,郑州市将以巩固提升此次对接洽谈活动成果为

带动,持续提升政府、金融机构、企业之间的互信、互利、互助关系,推动各方在更高层次、更广领域实现合作共赢,以实际行动履行好加快自身发展和带动全省发展的“双重责任”。

签约代表、中国光大实业(集团)有限责任公司党委书记兼总经理朱慧民表示,郑州是现代物流枢纽城市、改革开放的热土,有一批优秀的企业,光大实业非常看好郑州的发展。公司将大力支持郑州科学发展、跨越发展,相信在双方的共同努力下,一定能实现长期合作、优势互补、共同发展的目标。

人行郑州中心支行、省银监局、省证监局、省保监局及国开行河南省分行、工商银行河南省分行、中信银行郑州分行、汇丰银行郑州分行、中原银行等30多家金融机构,中国光大实业(集团)有限责任公司等单位部门负责人出席仪式。

市纪委机关中心组集体学习 县级以上机关“四项基础制度”

本报讯 昨日上午,市纪委监察局预防腐败局机关举行中心组集体学习,结合“三严三实”专题教育,学习全省县级以上机关“四项基础制度”。市委常委、市纪委书记郭锦昌出席学习活动并讲话。

郭锦昌说,要进一步统一思想、深化认识、增强自觉,以“三严三实”专题教育为契机,深化推进县级以上四项基础制度建设,把省委、市委决策部署落到实处。要深化认识,增强贯彻落实四项制度的自觉性;抓住关键,增强制度执行的针对性。完善和落实民主集中制制度,核心是进一步完善领导班子议事规则和决策程序,正确处理“一把手”与副职的关系、“四个服从”的关系、个人与集体的关系;完善和落实严肃党内政治生活制度,核心是打牢思想基础、

建立健康向上的同志关系、形成干事创业的精神状态;完善和落实干部选拔任用制度,核心是坚持标准、科学识人、形成导向;完善和落实反腐倡廉制度,核心是坚持“一个理念”,加快构建“两强三不”党风廉建设和反腐败斗争机制,巩固好、维护好、发展好我市“风清气正、心齐、劲足”的良好氛围。

郭锦昌要求,要探索完善、增强制度运行的实效性。要严明规矩,带头落实,真正把四项制度作为加强机关自身建设的规矩,立起来、用起来、严起来。要牢记责任,主动作为,将贯彻四项制度与落实“两个责任”结合起来;要积极探索,推动四项制度不断完善提升,使其在全面从严治党中更加管用有效。

郑州晚报记者 董艳竹
通讯员 宋方

我市批发市场外迁又添一家 化工专业市场找到“新家”

本报讯 从最初的地处大通路、福寿街、铭功路等地,历经多次搬迁的我市化工类批发市场终于有了一个更大更新的家。

昨日上午,从郑州专业化仓储物流园项目签约仪式上传出消息,总投资40亿元、占地2000多亩的郑州专业化仓储

物流园区正式落户巩义市米河镇。据悉,该项目也是今年我省的重点项目之一。

该物流园区位于郑州与洛阳经济走廊之内,距郑州市区30公里。项目将分两期建设,建设期分别为3年。其中一期工程占地825亩,总投资18亿元,将建

成仓储区、物流区、商务区、交易区、铁路场站区和住宅区等6大功能区,预计2018年建成投用。

郑州市市场发展局有关负责人表示,该批发市场外迁工程完成后,将会整合我市的化工市场资源,助推郑州都市区发展。
郑州晚报记者 裴蕾

百名寒门学子传递温暖 暑假“客串”养老护理员

本报讯 昨日下午,由市民政局、郑州慈善总会、市老龄办等多家部门联合举办的“郑州慈善总会‘传递温暖、呵护夕阳’大学生担任养老护理员高校联动选拔大赛决赛”在郑州慈善总会举行。省市各高校晋级决赛的120名优秀大学生参赛者以及社会爱心人士

组成的评审小组参加了活动,最终选拔出90名贫困优秀大学生。他们将与往届10名贫困优秀大学生护理员共100人组成10支团队,在今年暑假期间,前往我市的10家养老机构开展为期40天的养老护理服务。

郑州晚报记者 裴蕾